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EXTRACTO DO BORRADOR DA ACTA  
 
da sesión EXTRAORDINARIA, en primeira convocatoria,  celebrada polo Pleno 
do Excmo. Concello de Lugo o día  
 

1 de decembro de 2015  
 
 No Salón de Sesións do Excmo. Concello de Lugo, ás dezaseis horas do día 
un de decembro de dous mil quince; baixo a presidencia da Excma. Sra. Alcaldesa, 
D.ª LARA MÉNDEZ LÓPEZ, reúnense os concelleiros e concelleiras Sr. D. JAIME 
CASTIÑEIRA BROZ, Sra. D. ª ANA MARÍA LÓPEZ POMBO, Sra. D.ª MARÍA 
ENCARNACIÓN AMIGO DÍAZ, Sr. D. ANTONIO AMEIJIDE OSORIO, Sra. D.ª 
MARÍA DEL CARMEN PENELAS CELEIRO, Sra. D.ª ISABEL DEVESA PIÑEIRO, 
Sr. D. ENRIQUE CEFERINO ROZAS LÓPEZ, Sr. D. MANUEL LÓPEZ 
FERNÁNDEZ, Sra. D.ª MARÍA DE LOS ÁNGELES TEIJEIRO GONZÁLEZ, Ilma. 
Sra. D.ª ANA PRIETO NIETO, Tenenta de Alcalde Delegada da Área de Goberno 
de Economía, Emprego e Desenvolvemento Económico; Ilmo. Sr. D. MIGUEL 
FERNÁNDEZ MÉNDEZ, Tenente de Alcalde Delegado da Área de Goberno de 
Medio Rural; Ilma. Sra. D.ª MARÍA DEL CARMEN BASADRE VÁZQUEZ, Tenenta 
de Alcalde Delegada da Área de Goberno de Cultura, Turismo, Xuventude e 
Promoción da Lingua; Ilma. Sra. D.ª ANA MARÍA GONZÁLEZ ABELLEIRA, Tenenta 
de Alcalde Delegada da Área de Goberno de Benestar Social, Igualdade e 
Inclusión; Ilmo. Sr. D. XOSÉ DANIEL PIÑEIRO VILLARES, Tenente de Alcalde 
Delegado da Área de Goberno de Desenvolvemento Sostible e Persoal, Sra. Dª  
ROSANA RIELO ROZAS, Sr. D. MANUEL NÚÑEZ LÓPEZ, Sr. D. SANTIAGO 
CELSO FERNÁNDEZ ROCHA, Sra. D.ª MARÍA CRISTINA PÉREZ HERRÁIZ, Sr. 
D. RUBÉN ARROXO FERNÁNDEZ, Sra. D.ª TAREIXA ANTÍA FERREIRO 
TALLÓN, Sra. D.ª MARÍA OLGA LOUZAO ALDARIZ, Sr. D. JESÚS EXPÓSITO 
LÓPEZ e Sr. D. CARLOS ANXO PORTOMEÑE PÉREZ, co obxecto de celebrar 
sesión ordinaria do Excmo. Concello Pleno, en primeira convocatoria, conforme á 
correspondente orde do día. 
 
 Para os efectos de votación, faise constar que a Corporación municipal está 
formada por vinte e cinco concelleiros de feito e de dereito, incluído o presidente. 
 
 Non asiste DON IGNACIO JAVIER GARCÍA GÓMEZ, que xustificou a súa 
ausencia. 
 
 Dá fe do acto o Secretario Xeral do Pleno, don José Antonio Carro Asorey, e 
está presente o Interventor Xeral Municipal don Marcial Rodríguez Toajas. 
 
 Aberto o acto pola Presidencia e da súa orde, éntrase seguidamente no 
exame da orde do día, e adóptanse, en relación con ela, os seguintes acordos: 
 
  FACENDA LOCAL 
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1/193 APROBACIÓN INICIAL DA MODIFICACIÓN DA ORDENANZA FIS CAL 
NÚM. 100, REGULADORA DA TAXA POR EXPEDICIÓN DE DOCU MENTOS 
ADMINISTRATIVOS .- O Excmo. Concello Pleno ACORDA: 
 
 PRIMEIRO.- Aprobar inicialmente a modificación da Ordenanza fiscal 
número 100, Taxa por expedición de documentos administrativos, nos termos 
recollidos no ditame da Comisión Especial de Contas e Ordinaria de 
Desenvolvemento Económico, Protección da Comunidade e Concello e Cidadanía 
 
 SEGUNDO.- Someter o presente acordo a exposición pública no Taboleiro 
de Anuncios deste Concello durante o prazo de TRINTA DÍAS HÁBILES,  a fin de 
que os interesados poidan examinar o expediente e presentar as reclamacións que 
estimen oportunas. 
 
 A devandita exposición pública anunciarase no Boletín Oficial da Provincia e 
nun dos diarios de maior difusión da provincia. O prazo comezará a contar a partir 
do día seguinte ó da última das dúas publicación referidas; entenderase como 
definitivo o acordo inicial de non se presentaren reclamacións a este durante o 
mencionado período. 
 
 2/194 APROBACIÓN INICIAL DA MODIFICACIÓN DA ORDENANZA FIS CAL 
NÚM. 103, REGULADORA DAS TAXAS POLA PRESTACIÓN DE S ERVIZOS 
URBANÍSTICOS .- O Excmo. Concello Pleno ACORDA: 
 
 PRIMEIRO.- Aprobar inicialmente a modificación da Ordenanza fiscal 
número 103, Reguladora das taxas pola prestación de servizos urbanísticos, nos 
termos recollidos no ditame da Comisión Especial de Contas e Ordinaria de 
Desenvolvemento Económico, Protección da Comunidade e Concello e Cidadanía. 
 
 SEGUNDO.- Someter o presente acordo a exposición pública no Taboleiro 
de Anuncios deste Concello durante o prazo de TRINTA DÍAS HÁBILES,  a fin de 
que os interesados poidan examinar o expediente e presentar as reclamacións que 
estimen oportunas. 
 
 A devandita exposición pública anunciarase no Boletín Oficial da Provincia e 
nun dos diarios de maior difusión da provincia. O prazo comezará a contar a partir 
do día seguinte ó da última das dúas publicación referidas; entenderase como 
definitivo o acordo inicial de non se presentaren reclamacións a este durante o 
mencionado período. 
 
3/195 APROBACIÓN INICIAL DA MODIFICACIÓN DA ORDENANZA FIS CAL 
NÚM. 104, REGULADORA DA TAXA POR LICENZAS DE APERTU RA DE 
ESTABLECEMENTOS.-  O Excmo. Concello Pleno ACORDA: 
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 PRIMEIRO.- Aprobar inicialmente a modificación da Ordenanza fiscal 
número 104, Reguladora da taxa por licenzas de apertura de establecementos, nos 
termos recollidos no ditame da Comisión Especial de Contas e Ordinaria de 
Desenvolvemento Económico, Protección da Comunidade e Concello e Cidadanía. 
 
 SEGUNDO.- Someter o presente acordo a exposición pública no Taboleiro 
de Anuncios deste Concello durante o prazo de TRINTA DÍAS HÁBILES,  a fin de 
que os interesados poidan examinar o expediente e presentar as reclamacións que 
estimen oportunas. 
 
 A devandita exposición pública anunciarase no Boletín Oficial da Provincia e 
nun dos diarios de maior difusión da provincia. O prazo comezará a contar a partir 
do día seguinte ó da última das dúas publicación referidas; entenderase como 
definitivo o acordo inicial de non se presentaren reclamacións a este durante o 
mencionado período. 
 
4/196 APROBACIÓN INICIAL DA MODIFICACIÓN DA ORDENANZA FIS CAL 
NÚM. 105, REGULADORA DAS TAXAS POLOS SERVIZOS DE PR EVENCIÓN E 
EXTINCIÓN DE INCENDIOS, PREVENCIÓN DE RUÍNAS, DERRIBAS, 
SALVAMENTOS E OUTROS ANÁLOGOS .- O Excmo. Concello Pleno ACORDA: 
 
 PRIMEIRO.- Aprobar inicialmente a modificación da Ordenanza fiscal 
número 105, Reguladora das taxas polos servizos de prevención e extinción de 
incendios. Prevención de ruínas, derribas, salvamentos e outros análogos, nos 
termos recollidos no ditame da Comisión Especial de Contas e Ordinaria de 
Desenvolvemento Económico, Protección da Comunidade e Concello e Cidadanía. 
 
 SEGUNDO.- Someter o presente acordo a exposición pública no Taboleiro 
de Anuncios deste Concello durante o prazo de TRINTA DÍAS HÁBILES,  a fin de 
que os interesados poidan examinar o expediente e presentar as reclamacións que 
estimen oportunas. 
 
 A devandita exposición pública anunciarase no Boletín Oficial da Provincia e 
nun dos diarios de maior difusión da provincia. O prazo comezará a contar a partir 
do día seguinte ó da última das dúas publicación referidas; entenderase como 
definitivo o acordo inicial de non se presentaren reclamacións a este durante o 
mencionado período. 
 
 5/197 APROBACIÓN INICIAL DA MODIFICACIÓN DA ORDENANZA FIS CAL 
NÚM. 107, REGULADORA DAS TAXAS POLO SERVIZO DE REDE  DE 
SUMIDOIROS, INCLUÍDA A VIXILANCIA ESPECIAL DE SUMID OIROS 
PARTICULARES.- O Excmo. Concello Pleno ACORDA: 
 
 PRIMEIRO.- Aprobar inicialmente a modificación da Ordenanza fiscal 
número 107, Reguladora das taxas polo servizo de rede de sumidoiros, incluída a 
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vixilancia especial de sumidoiros particulares, nos termos recollidos no ditame da 
Comisión Especial de Contas e Ordinaria de Desenvolvemento Económico, 
Protección da Comunidade e Concello e Cidadanía. 
 
 SEGUNDO.- Someter o presente acordo a exposición pública no Taboleiro 
de Anuncios deste Concello durante o prazo de TRINTA DÍAS HÁBILES,  a fin de 
que os interesados poidan examinar o expediente e presentar as reclamacións que 
estimen oportunas. 
 
 A devandita exposición pública anunciarase no Boletín Oficial da Provincia e 
nun dos diarios de maior difusión da provincia. O prazo comezará a contar a partir 
do día seguinte ó da última das dúas publicación referidas; entenderase como 
definitivo o acordo inicial de non se presentaren reclamacións a este durante o 
mencionado período. 
 
6/198 APROBACIÓN INICIAL DA MODIFICACIÓN DA ORDENANZA FIS CAL 
NÚM. 112, REGULADORA DAS TAXAS POLA PRESTACIÓN DO S ERVIZO DE 
CENTRO DE DÍA.- O Excmo. Concello Pleno ACORDA: 
 
 PRIMEIRO.- Aprobar inicialmente a modificación da Ordenanza fiscal 
número 112, Reguladora das taxas pola prestación do servizo de centro de día, nos 
termos recollidos no ditame da Comisión Especial de Contas e Ordinaria de 
Desenvolvemento Económico, Protección da Comunidade e Concello e Cidadanía, 
anteriormente transcrito. 
 
 SEGUNDO.- Someter o presente acordo a exposición pública no Taboleiro 
de Anuncios deste Concello durante o prazo de TRINTA DÍAS HÁBILES,  a fin de 
que os interesados poidan examinar o expediente e presentar as reclamacións que 
estimen oportunas. 
 
 A devandita exposición pública anunciarase no Boletín Oficial da Provincia e 
nun dos diarios de maior difusión da provincia. O prazo comezará a contar a partir 
do día seguinte ó da última das dúas publicación referidas; entenderase como 
definitivo o acordo inicial de non se presentaren reclamacións a este durante o 
mencionado período. 
 
7/199 APROBACIÓN INICIAL DA MODIFICACIÓN DA ORDENANZA FIS CAL 
NÚM. 114, REGULADORA DAS TAXAS POLA PRESTACIÓN DO S ERVIZO DE 
MERCADO.- O Excmo. Concello Pleno ACORDA: 
 
 PRIMEIRO.- Aprobar inicialmente a modificación da Ordenanza fiscal 
número 114, Reguladora das taxas pola prestación do servizo de mercado, nos 
termos recollidos no ditame da Comisión Especial de Contas e Ordinaria de 
Desenvolvemento Económico, Protección da Comunidade e Concello e Cidadanía. 
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 SEGUNDO.- Someter o presente acordo a exposición pública no Taboleiro 
de Anuncios deste Concello durante o prazo de TRINTA DÍAS HÁBILES,  a fin de 
que os interesados poidan examinar o expediente e presentar as reclamacións que 
estimen oportunas. 
 
 A devandita exposición pública anunciarase no Boletín Oficial da Provincia e 
nun dos diarios de maior difusión da provincia. O prazo comezará a contar a partir 
do día seguinte ó da última das dúas publicación referidas; entenderase como 
definitivo o acordo inicial de non se presentaren reclamacións a este durante o 
mencionado período. 
 
8/200 APROBACIÓN INICIAL DA MODIFICACIÓN DA ORDENANZA FIS CAL 
NÚM. 116, REGULADORA DAS TAXAS POLA PRESTACIÓN DE S ERVIZOS 
NAS ESCOLAS INFANTÍS (0-3 ANOS) MUNICIPAIS.- O Excmo. Concello Pleno 
ACORDA: 
 
 PRIMEIRO.- Aprobar inicialmente a modificación da Ordenanza fiscal 
número 116, Reguladora das Taxas pola prestación de servizos nas escolas 
infantís (0-3 años) municipais, nos termos recollidos no ditame da Comisión 
Especial de Contas e Ordinaria de Desenvolvemento Económico, Protección da 
Comunidade e Concello e Cidadanía. 
 
 SEGUNDO.- Someter o presente acordo a exposición pública no Taboleiro 
de Anuncios deste Concello durante o prazo de TRINTA DÍAS HÁBILES,  a fin de 
que os interesados poidan examinar o expediente e presentar as reclamacións que 
estimen oportunas. 
 
 A devandita exposición pública anunciarase no Boletín Oficial da Provincia e 
nun dos diarios de maior difusión da provincia. O prazo comezará a contar a partir 
do día seguinte ó da última das dúas publicación referidas; entenderase como 
definitivo o acordo inicial de non se presentaren reclamacións a este durante o 
mencionado período. 
 
 9/201 APROBACIÓN INICIAL DA MODIFICACIÓN DA ORDENANZA FIS CAL 
NÚM. 117, REGULADORA DAS TAXAS POLA PRESTACIÓN DO S ERVIZO DE 
AXUDA NO FOGAR POR PARTE DOS SERVIZOS SOCIAIS MUNIC IPAIS.- O 
Excmo. Concello Pleno ACORDA: 
 
 PRIMEIRO.- Aprobar inicialmente a modificación da Ordenanza fiscal núm. 
117, Reguladora das taxas pola prestación do servizo de axuda no fogar por parte 
dos servizos sociais municipais, nos termos recollidos no ditame da Comisión 
Especial de Contas e Ordinaria de Desenvolvemento Económico, Protección da 
Comunidade e Concello e Cidadanía. 
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 SEGUNDO.- Someter o presente acordo a exposición pública no Taboleiro 
de Anuncios deste Concello durante o prazo de TRINTA DÍAS HÁBILES,  a fin de 
que os interesados poidan examinar o expediente e presentar as reclamacións que 
estimen oportunas. 
 
 A devandita exposición pública anunciarase no Boletín Oficial da Provincia e 
nun dos diarios de maior difusión da provincia. O prazo comezará a contar a partir 
do día seguinte ó da última das dúas publicación referidas; entenderase como 
definitivo o acordo inicial de non se presentaren reclamacións a este durante o 
mencionado período. 
 
10/202 APROBACIÓN INICIAL DA MODIFICACIÓN DA ORDENANZA FIS CAL 
NÚM. 120, REGULADORA DAS TAXAS POLA PRESTACIÓN DO S ERVIZO DE 
COMIDA NO FOGAR.- O Excmo. Concello Pleno ACORDA: 
 
 PRIMEIRO.- Aprobar inicialmente a modificación da Ordenanza fiscal núm. 
120, Reguladora das taxas pola prestación do servizo de comida no fogar por parte 
dos servizos sociais municipais, nos termos recollidos no ditame da Comisión 
Especial de Contas e Ordinaria de Desenvolvemento Económico, Protección da 
Comunidade e Concello e Cidadanía. 
 
 SEGUNDO.- Someter o presente acordo a exposición pública no Taboleiro 
de Anuncios deste Concello durante o prazo de TRINTA DÍAS HÁBILES,  a fin de 
que os interesados poidan examinar o expediente e presentar as reclamacións que 
estimen oportunas. 
 
 A devandita exposición pública anunciarase no Boletín Oficial da Provincia e 
nun dos diarios de maior difusión da provincia. O prazo comezará a contar a partir 
do día seguinte ó da última das dúas publicación referidas; entenderase como 
definitivo o acordo inicial de non se presentaren reclamacións a este durante o 
mencionado período. 
 
11/203 APROBACIÓN INICIAL DA MODIFICACIÓN DA ORDENANZA FIS CAL 
NÚM. 121, REGULADORA DAS TAXAS POLA INTERVENCIÓN MU NICIPAL 
NAS COMUNICACIÓNS PREVIAS E DECLARACIÓNS RESPONSABL ES NAS 
APERTURAS DE ESTABLECEMENTOS.- O Excmo. Concello Pleno ACORDA: 
 
 PRIMEIRO.- Aprobar inicialmente a modificación da Ordenanza fiscal 
número núm. 121, Reguladora das taxas pola intervención municipal nas 
comunicacións previas e declaracións responsables nas aperturas de 
establecementos., nos termos recollidos no ditame da Comisión Especial de Contas 
e Ordinaria de Desenvolvemento Económico, Protección da Comunidade e 
Concello e Cidadanía. 
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 SEGUNDO.- Someter o presente acordo a exposición pública no Taboleiro 
de Anuncios deste Concello durante o prazo de TRINTA DÍAS HÁBILES,  a fin de 
que os interesados poidan examinar o expediente e presentar as reclamacións que 
estimen oportunas. 
 
 A devandita exposición pública anunciarase no Boletín Oficial da Provincia e 
nun dos diarios de maior difusión da provincia. O prazo comezará a contar a partir 
do día seguinte ó da última das dúas publicación referidas; entenderase como 
definitivo o acordo inicial de non se presentaren reclamacións a este durante o 
mencionado período. 
 
12/204 APROBACIÓN INICIAL DA MODIFICACIÓN DA ORDENANZA FIS CAL 
NÚM. 152, REGULADORA DAS TAXAS POR APROVEITAMENTOS ESPECIAIS 
DA VÍA PÚBLICA.- O Excmo. Concello Pleno ACORDA: 
 
 PRIMEIRO.- Aprobar inicialmente a modificación da Ordenanza fiscal 
número número 152, reguladora das taxas por aproveitamentos especiais da vía 
pública, nos termos recollidos no ditame da Comisión Especial de Contas e 
Ordinaria de Desenvolvemento Económico, Protección da Comunidade e Concello 
e Cidadanía, anteriormente transcrito. 
 
 SEGUNDO.- Someter o presente acordo a exposición pública no Taboleiro 
de Anuncios deste Concello durante o prazo de TRINTA DÍAS HÁBILES,  a fin de 
que os interesados poidan examinar o expediente e presentar as reclamacións que 
estimen oportunas. 
 
 A devandita exposición pública anunciarase no Boletín Oficial da Provincia e 
nun dos diarios de maior difusión da provincia. O prazo comezará a contar a partir 
do día seguinte ó da última das dúas publicación referidas; entenderase como 
definitivo o acordo inicial de non se presentaren reclamacións a este durante o 
mencionado período. 
 
13/205 APROBACIÓN INICIAL DA MODIFICACIÓN DA ORDENANZA FIS CAL 
NÚM. 153, REGULADORA DAS TAXAS POR APROVEITAMENTOS ESPECIAIS 
DA VÍA PÚBLICA CON ENTRADAS DE VEHÍCULOS E RESERVAS  DE VÍA 
PÚBLICA.- O Excmo. Concello Pleno ACORDA: 
 
 PRIMEIRO.- Aprobar inicialmente a modificación da Ordenanza fiscal núm. 
153, reguladora das taxas por aproveitamentos especiais da vía pública con 
entradas de vehículos e reservas de vía pública, nos termos recollidos no ditame da 
Comisión Especial de Contas e Ordinaria de Desenvolvemento Económico, 
Protección da Comunidade e Concello e Cidadanía. 
 
 SEGUNDO.- Someter o presente acordo a exposición pública no Taboleiro 
de Anuncios deste Concello durante o prazo de TRINTA DÍAS HÁBILES,  a fin de 
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que os interesados poidan examinar o expediente e presentar as reclamacións que 
estimen oportunas. 
 
 A devandita exposición pública anunciarase no Boletín Oficial da Provincia e 
nun dos diarios de maior difusión da provincia. O prazo comezará a contar a partir 
do día seguinte ó da última das dúas publicación referidas; entenderase como 
definitivo o acordo inicial de non se presentaren reclamacións a este durante o 
mencionado período. 
 
14/206 APROBACIÓN INICIAL DA MODIFICACIÓN DA ORDENANZA FIS CAL 
NÚM. 200, REGULADORA DO IMPOSTO SOBRE VEHÍCULOS DE TRACCIÓN 
MECÁNICA.- O Excmo. Concello Pleno ACORDA: 
 
 PRIMEIRO.- Aprobar inicialmente a modificación da Ordenanza fiscal 
número 200, Reguladora do imposto sobre vehículos de tracción mecánica, nos 
termos recollidos no ditame da Comisión Especial de Contas e Ordinaria de 
Desenvolvemento Económico, Protección da Comunidade e Concello e Cidadanía. 
 
 SEGUNDO.- Someter o presente acordo a exposición pública no Taboleiro 
de Anuncios deste Concello durante o prazo de TRINTA DÍAS HÁBILES,  a fin de 
que os interesados poidan examinar o expediente e presentar as reclamacións que 
estimen oportunas. 
 
 A devandita exposición pública anunciarase no Boletín Oficial da Provincia e 
nun dos diarios de maior difusión da provincia. O prazo comezará a contar a partir 
do día seguinte ó da última das dúas publicación referidas; entenderase como 
definitivo o acordo inicial de non se presentaren reclamacións a este durante o 
mencionado período. 
 
15/207 APROBACIÓN INICIAL DA MODIFICACIÓN DA ORDENANZA FIS CAL 
NÚM. 202, REGULADORA DO IMPOSTO SOBRE CONSTRUCIÓNS,  
INSTALACIÓNS E OBRAS.- O Excmo. Concello Pleno ACORDA: 
 
 PRIMEIRO.- Aprobar inicialmente a modificación da Ordenanza fiscal 
número 202, Reguladora do imposto sobre construccións, instalacions e obras, nos 
termos recollidos no ditame da Comisión Especial de Contas e Ordinaria de 
Desenvolvemento Económico, Protección da Comunidade e Concello e Cidadanía. 
 
 SEGUNDO.- Someter o presente acordo a exposición pública no Taboleiro 
de Anuncios deste Concello durante o prazo de TRINTA DÍAS HÁBILES,  a fin de 
que os interesados poidan examinar o expediente e presentar as reclamacións que 
estimen oportunas. 
 
 A devandita exposición pública anunciarase no Boletín Oficial da Provincia e 
nun dos diarios de maior difusión da provincia. O prazo comezará a contar a partir 



ACTAS E GOBERNO 
JACA/jch 
Refª: 15extractoap16 
Asunto: PLENO EXTRAORDINARIO DO 1-12-2015 

9 

do día seguinte ó da última das dúas publicación referidas; entenderase como 
definitivo o acordo inicial de non se presentaren reclamacións a este durante o 
mencionado período. 
 
16/208 APROBACIÓN INICIAL DA MODIFICACIÓN DA ORDENANZA FIS CAL 
NÚM. 203, REGULADORA DO IMPOSTO SOBRE BENS INMOBLES .- O Excmo. 
Concello Pleno ACORDA: 
 
 PRIMEIRO.- Aprobar inicialmente a modificación da Ordenanza fiscal 
número 203, Reguladora do imposto sobre bens inmobles, nos termos recollidos no 
ditame da Comisión Especial de Contas e Ordinaria de Desenvolvemento 
Económico, Protección da Comunidade e Concello e Cidadanía. 
 
 SEGUNDO.- Someter o presente acordo a exposición pública no Taboleiro 
de Anuncios deste Concello durante o prazo de TRINTA DÍAS HÁBILES,  a fin de 
que os interesados poidan examinar o expediente e presentar as reclamacións que 
estimen oportunas. 
 
 A devandita exposición pública anunciarase no Boletín Oficial da Provincia e 
nun dos diarios de maior difusión da provincia. O prazo comezará a contar a partir 
do día seguinte ó da última das dúas publicación referidas; entenderase como 
definitivo o acordo inicial de non se presentaren reclamacións a este durante o 
mencionado período. 
 
17/209 APROBACIÓN INICIAL DA MODIFICACIÓN DOS ANEXOS DAS 
ORDENANZAS FISCAIS.- O Excmo. Concello Pleno ACORDA: 
 
 PRIMEIRO.- Aprobar inicialmente a modificación dos anexos das 
ordenanzas fiscais, nos termos recollidos no ditame da Comisión Especial de 
Contas e Ordinaria de Desenvolvemento Económico, Protección da Comunidade e 
Concello e Cidadanía. 
 
 SEGUNDO.- Someter o presente acordo a exposición pública no Taboleiro 
de Anuncios deste Concello durante o prazo de TRINTA DÍAS HÁBILES,  a fin de 
que os interesados poidan examinar o expediente e presentar as reclamacións que 
estimen oportunas. 
 
 A devandita exposición pública anunciarase no Boletín Oficial da Provincia e 
nun dos diarios de maior difusión da provincia. O prazo comezará a contar a partir 
do día seguinte ó da última das dúas publicación referidas; entenderase como 
definitivo o acordo inicial de non se presentaren reclamacións a este durante o 
mencionado período. 
 
 POLICÍA, TRÁFICO E TRANSPORTES 
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18/210 PROPOSTA DE CREACIÓN E DE DETERMINACIÓN DA COMPOSIC IÓN 
DA COMISIÓN TÉCNICA PARA A ELABORACIÓN DA MEMORIA N O 
EXERCICIO DA INICIATIVA DO CONCELLO NA ACTIVIDADE E CONÓMICA 
RELACIONADA CO SERVIZO DE REGULACIÓN DE APARCADOIRO S NA VÍA 
PÚBLICA.- O Excmo. Concello Pleno ACORDA: 
 
 PRIMEIRO.- Crear a Comisión de estudo prevista no artigo 97 a) do citado 
Real Decreto Lexislativo 781/1986, para que proceda a elaboración dunha memoria 
relativa aos aspectos social, xurídico, técnico e financeiro da actividade económica 
de que se trate, na que deberá determinarse a forma de xestión, entre as previstas 
pola Lei, e nos casos nos que se debe cesar a prestación da actividade. 
 
 SEGUNDO.- Determinar a composición da referida Comisión de estudo 
segundo o seguinte: 
 

- Excma. Sra. Alcaldesa-Presidenta. 
- Ilmo. Sr. Tenente de Alcalde Delegado con competencias en materia de 

persoal. 
- Ilmo. Sr. Tenente de Alcalde Delegado con competencias en materia de  

infraestruturas. 
- Ilmo. Sr. Tenente de Alcalde Delegado con competencias en materia de 

economía. 
- Polos Grupos Municipais: 

a) Tres representantes do Grupo Municipal Popular. 
b) Un representante do Grupo Municipal de Lugonovo. 
c) Un representante do Grupo Municipal do Bloque Nacionalista 
Galego-Asambleas Abertas. 
d) Un representante do Grupo Municipal de Ciudadanos-Partido de la 
Ciudadanía. 
e) Un representante do Grupo Mixto. 

- Un representante da Xunta de Persoal. 
- Un representante do Comité de Empresa. 
- Actores sociais. 
- O Secretario Xeral do Pleno. 
- O Interventor Xeral Municipal. 
- O Titular da Asesoría Xurídica. 
- O Xefe do Servizo de Contratación. 
- A Xefa do Servizo de Persoal. 
- O Xefe do Servizo de Enxeñería. 
- O Responsable do Gabinete de Tráfico. 
- A Responsable da Sección de Polícia e Transportes. 

 
 


